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イベントの進⾏や構成についてご意⾒・ご感想などありましたら、ご記⼊ください。 

 
〇最後の島⾕先⽣の講評で、⾏政の施策や⽬標設定などではなく、区⺠の発想で具体的に動きを作ろうと聞きま
したが、⾏政はそれなりに情報を整理して機会あるごとに⾒えるようにして欲しい。 

〇区の⽅々、先⽣⽅々も⼤変協⼒的で中味の濃い打ち合わせだったと思います。 

〇これからも参加しようと思いました 

〇あんまりはなせなかった 

〇よく準備されていて有意義なワークショップでした ありがとうございました。 

〇⼩学校で実施し、様々な取り組みが⾒られて良かったと思います。 

〇専⾨家、⾏政、地域（⻑年住まわれている）⽅々の貴重な意⾒交換は、とても勉強になりました。 ⽇々の暮ら
しで、データも⼤切、⼈の感じていることも⼤切と思いました。 

〇各グループの先⽣、参加者同⼠の紹介がなかった。 

〇よかった。ありがとうございました。 樹幹被覆率（じゅかんひふくりつ）の最低％を区が設定して、減った場
合は代替えでも増やす。 

〇よかった。 ただしグループ別の話合いで、会場が狭いためいろいろなグループの声が混じり、聞き取りにく
かった。 

〇時間もちょうどよく、是⾮次回も参加したいなあと思う内容でした。区の⽅ともお話しできる機会はとても貴
重でした。区⺠の意⾒が区政に反映される可能性を感じられたように思いました。 

〇講義、実例⾒学、質問討論会と、企画がとても良かったです。話しやすかったし、理解しやすかったです。 あ
りがとうございました。 

〇とてもよかったです。充実した内容でした。 参加者が多く熱⼼で素晴らしいと感じました。⽇野市では気候市
⺠会議を開催しましたが、その後どうまちづくりに活かしていくのか。ヒントをいただきました。区⺠でなくて
も参加させていただき感謝です。遅れて電話で申し込んだので、今後もメールで情報をいただけるとありがたい
です。 

〇⼤変良かったと思います。専⾨家の先⽣とじっくり話せる機会を今後も定期的に作っていただきたいです。区
のいろいろな課の⽅が⼀緒に参加されていたのも良かったです。 

〇暑さ対策のアナウンスがあると良かった 。飲み⽔を忘れたので… 

〇とてもスムーズで、わかりやすくよかったです。 
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〇前提として区の⽅から、区としての少し具体的な現状認識・⽅針の説明があっても良かったかなと思いました 

〇お疲れ様でした。 

 

今回の会でできなかった質問がある場合は下記にご記⼊ください。 

〇⼟⽊計画課、⼟⽊調整グループは⼟⽊課以外の部署と調整するということ？例えば防災とか、公園とか、東京
都とか? 

〇個⼈住宅の樹⽊、庭の保全を進められるか 

〇こういうフォローもとてもいいなと思います。⽇野市は環境政策課が頑張ってますがなかなか全庁的な取り組
みにまだなっていないと感じています。頑張ります。ありがとうございました。 

〇⾏政が⾏う流域治⽔に関して質問 ①合流式下⽔道の⽔質を分流式程度に改善する取り組みを京都府がしてい
ると聞いた事があります。そういった取り組みは今後東京都や杉並区でできないでしょうか？ ②杉並区の都市
計画として、⼩公園を繋ぐ道路に植栽体を点在させるなど、GI を活⽤した計画は可能でしょうか？ ③バッハコ
ンセプトを具現化し 、杉並区の暗渠を⼩河川へ復旧することは可能でしょうか？問題があるとすれば何でしょ
うか？ 

〇⾃園でも進めていきたいと思いました。とりあえずやってみてくださいというお話だったので、やってみよう
と思いますが、時々相談できる⽅（場所）があると助かります。 

 

イベント参加理由のその他のご意⾒について 

〇井荻⼩に⾏ってみたかった。 
〇⾬庭を作りたい 
〇グリーンインフラに個⼈としてどう参加できるかしりたかった。 
〇知り合いがいた 
 
 
 
今回のイベントをきっかけに興味を持ち、やってみたいことはありますか？のその他意⾒について 
 
〇その他: グリーンインフラという取り組みを興味のありそうな知⼈に伝える、グリーンインフラの多⾯的な効
果について、興味を抱いている⼈と意⾒を出し合ってみる 

〇その他：NY の優先通⾏権の再構想のような道路設計 

〇その他: 環境活動や地域の⾃然に関わるための学び 

〇その他: 取組を知ること、知らせること。 

〇その他: 学校との連けい 

 

今後のイベントで取り上げてほしいご意⾒ 

〇その他: イベントではありませんが、今回のような貴重な勉強会の講義内容を映像で誰でも⾒れるようにでき
ればと思います。 

〇その他: グリーンインフラだけでなく、コンポストなど、環境対策についても実践したい,  

〇その他: 世界の先進事例 ⽇本の他の⾃治体との合同シンポ 
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